



## 这两天,江北出了不少好人!

# 年轻女子跳桥轻生 68岁老汉下河救人

### 还有一名救人者是谁? 警方希望市民提供线索

昨天上午,一名年轻女子因为家庭琐事从葛塘一处大桥跳入马汊河中,正巧路过的两名市民看到后,奋不顾身跳进河中,将轻生女子救起。其中一位救人者潘师傅已经68岁了,对于救人的经过,他表现得很轻松,称自己身体硬朗得很,救人不在话下。不过,还有一名救人者是谁,目前还在寻找,警方希望市民提供线索。

现代快报记者 孙玉春



## 女子突然翻过栏杆跳桥

事发地点位于葛塘葛新桥上,记者从事后调取的监控录像看,当时这名女子是走到了桥的中央,然后突然翻身跃过栏杆,跳到了河里面。

时间是昨天上午9点左右,据在附近搞清洁的李师傅介绍,当时他正在扫地,突然就听到一个女的在高喊:“救命啊,快来救命啊!有人跳河了。”

听到呼救后,大家赶紧四处找,一会儿就看到一个女子的头从河水里冒上来,一上一下地在水里扑腾。李师傅说,岸上一名年纪较大的女子一边喊救命,一边往河边跑。

记者了解到,葛新桥是位于葛塘与新集之间的一座大桥,横跨马汊河,桥长约80米,距离水面有10米左右的落差,河水最深处有18—20米。

## 两名男子跳入河中救人

就在这时候,众人看到,有两名男子从河岸边跳进水里,将女子从河里救了上来。

女子被救上来后,化工园公安分局的民警也赶到了,女子看起来喝了不少水,但还清醒。民警在现场劝说女子,随后女子被家人带了回去。据称,这名年轻女子是因为喂孩子吃饭的事,跟自己的妈妈拌了几

句嘴,一时想不开才跑到葛新桥跳河。

而就在众人忙着照顾跳河女子时,救人的两名男子悄悄离开了现场。记者询问周围群众,但大家都表示不认识那两个人。在现场可以看到,要去救人其实难度挺大,不光河宽水急,而且河堤有一定坡度,又比较光滑,人上下时比较容易滑倒。

## 一名救人者已经68岁了

在现场,记者到处寻找救人的两个人,正在一筹莫展之际,一位看起来60多岁、头发灰白的老人,推着三轮车走了过来,并随口问了一句:“那个女孩回家啦?”

记者发现,老人的裤子全是湿漉漉的,他很可能就是那位参与救人的市民。询问得知,老人真的就是救人者之一。

老人姓潘,今年已经68岁了,住在葛新桥附近的朱张贾村里。据潘老伯介绍,当时他推着三轮车装点废旧的钢筋去葛塘卖。由于车子重,走得很慢,刚上葛新桥,那个年轻的女子就从他的后面跑到前面

去了,接着就在他面前从桥上跳入河里。

“这时跟着她的一个女子就喊‘救命……救命……’我就赶紧跑到河边,脱掉上身的衣服。我下水时想好了,原先准备抓住她的头发,或者拉着她的衣服把她拽上来,这时旁边也有一个男子跳下来帮忙,我们一起将那女子拉上岸的。”

事后,记者调取了事发现场的监控,可以看到,潘老伯推着三轮车,眼看女子跳桥之后,他迅速转身往回跑,准备到桥下去救人。那奔跑的姿态和速度,真不像是一名年近七旬的老人。



潘老伯说,姑娘在他面前跳了下去,当时就想着一定要把人救上来



女子突然跳桥,当时潘老伯正好推着三轮车从桥上经过  
视频截图



女子(中)获救后被扶上岸  
视频截图  
(图片由爆料人提供)



## 还有一名救人者是谁?

对于救人一事,潘老伯表示,当时就想着有人有危险,必须去救。后来救的过程中,也幸亏有另外一名好心市民也跳下河,帮他一起把那个女的救上了岸。“多年轻的姑娘,要是救不上来就太可惜了!”

有没有想过不能把人救上来,反而连累自己怎么办?听到记者的疑问,潘大爷反而来了兴致,他自豪地说:“我有这个信心,我年轻时当民兵,还是民兵中的游泳冠军,游泳技术可好了。”潘老

伯说,下水后他还是注意一点救人技巧的,始终不让女子的腿缠住自己,就这样顺利地把人拖到了岸边。

昨天下午,现代快报记者从化工园分局了解到,目前他们也在寻找救人者,他们将和潘老伯取得联系,同时希望找到另外一名救人者,在核实相关事迹后,将积极为他们申报见义勇为奖励。

有知情者可以致电报热线96060,或者到当地派出所反映情况。

## 跟父母吵架后离家出走 姑娘想不开跳河 警民合力相救

“我刚从安徽滁州带了一个姑娘到南京浦口来了,她一路上都说自己不想活了,刚刚她从永宁街道高丽村这边下车了,我担心她自杀。”9月5日下午,浦口警方接报后,民警立即发动搜寻,最终在当地居民帮助下,成功将跳河的女子救起,避免了更大意外发生。

通讯员 王强 郭婷  
现代快报记者 李绍富

当天下午4点左右,浦口公安永宁派出所接警后,民警立即与报警人联系,并赶到高丽村附近。出租车司机王师傅称,女子看上去20多岁,往高丽村里去了。民警立即询问女子的体貌特征和离去方向后,兵分两路,一路沿着女子离去方向寻找,另一路沿着附近的水塘、河道寻找。

半小时后,巡查民警接到所里转来的警情,有一个姑娘跳进了高丽村慈碑组一个水塘里,村民老刘夫妇正在设法营救。民警立即赶往现场,并下河跟老刘夫妇一起,把已沉到水里的姑娘救了上来。在营救过程中,女子极不配合,还抓伤了村民和民警。

随后,民警将获救的姑娘带到派出所,她一直低头哭,一言不发。民警劝说了一个多小时后,姑娘终于开口,称因与父母吵架后,赌气离家出走,想到南京打工。在路上,一时想不开才产生了轻生念头。

民警对她一番开导劝说后,联系了她的父母。离开派出所后,女子和父母对民警表示感谢,并委托民警帮忙向救她的老刘夫妇道谢。

目前,浦口警方已经着手对救人的老刘夫妇申报见义勇为奖。



居民和民警合力救起跳河的姑娘  
通讯员供图



## 第93届全国糖酒商品交易会

(2015·南京)

The 93<sup>rd</sup> China Food and Drinks Fair

(2015·Nanjing)

时间:2015年10月29日-31日 地点:南京国际展览中心(南京市鼓楼区江东中路300号)

主办:中国糖业酒类集团公司

承办:中糖新世(北京)国际展览有限公司 南京中糖新世

食品行业风向标

酒类行业晴雨表

始于1955年

近3000家参展商来自35个国家和地区

逾15万专业采购商到会洽谈

欢迎专业人士登录官网,注册成为专业观众,免费入场并享受优质服务! 官方网站:www.sgfzh.com 联系电话:010-68317174 13652231622 官方微信:ofdfairs

